

# 习近平电贺杜达当选波兰总统

## 牢固树立切实落实安全发展理念

▲上接 A01 版

要切实增强抵御和应对自然灾害能力,坚持以防为主、防抗救相结合的方针,坚持常态减灾和非常态救灾相统一,全面提高全社会抵御自然灾害的综合防范能力。要切实抓好安全生产,坚持以人为本、生命至上,全面抓好安全生产责任制和管理、防范、监督、检查、奖惩措施的落实,细化落实各级党委和政府的领导责任、相关部门的监管责任、企业的主体责任,深入开展专项整治,切实消除隐患。要切实加强食品药品安全监管,用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,加快建立科学完善的食品药品安全治理体系,坚持产管并重,严把从农田到餐桌、从实验室到医院的每一道防线。

习近平指出,公共安全无处不在。维护公共安全,必须从建立健全长效机制入手,推进思路理念、方法手段、体制机制创新,加快健全公共安全体系。各级党委和政府要切实承担起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,明确并严格落实责任制,落实责任追究。要坚持标本兼治,坚持关口前移,加强日常防范,加强源头治理、前端处理,建立健全公共安全形势分析制度,及时清除公共安全隐患。

习近平强调,维护公共安全体系,要从最基础的地方做起。要把基层一线作为公共安全的主战场,坚持重心下移、力量下沉、保障下倾,实现城乡安全监管执法和综合治理网格化、一体化。要提高公共安全体系精细化水平,每一个环节都要深入考虑和谋划。要构建公共安全人防、物防、技防网络,实现人员素质、设施保障、技术应用的整体协调。要认真汲取各类公共安全事件的教训,推广基层一线维护公共安全的好办法、好经验。

习近平指出,要坚持群众观点和群众路线,拓展人民群众参与公共安全治理的有效途径。要把公共安全教育纳入国民教育和精神文明建设体系,加强安全公益宣传,健全公共安全社会心理干预体系,积极引导社会舆论和公众情绪,动员全社会的力量来维护公共安全。

## 我国公开销毁一批执法查没象牙



5月29日,工作人员在销毁非法象牙及象牙制品。当日,国家林业局和海关总署在北京市野生动物救护中心联合举行“中国执法查没象牙销毁活动”,共销毁2014年以来执法机关查没并结案的非法象牙及象牙制品662.43千克,进一步彰显我国政府打击象牙走私等野生动物非法贸易的坚定立场。

新华社记者 李鑫 摄

## 台湾一女童惨遭割喉不治震惊社会 马英九表示震惊和痛心

据新华社台北5月30日电 29日惨遭割喉的北投女童30日晨被荣总儿童医学部宣告不治身亡。台湾地区领导人马英九对此表示震惊和痛心。台湾社会反对废除死刑的声浪再起。30日,马英九表示,我们要重视这件事,要提高警觉加强校园安全防护,要找出凶手行凶的动机。这类人的存在,对都市治安来说是非常大的威胁,要好好处理,不要让这类案件再次发生。

“女童割喉案”让台湾社会反对废除死刑的声浪再起。29日晚间,有大批民众前往北投分局,欲为受害女童讨公道。此间媒体也开设“反对废除死刑”的调查问卷,因应社会的反响。

## 6月1日起 黄渤海开始伏季休渔

据新华社济南5月30日电 (记者叶婧、萧海川)自6月1日中午12时起,北纬35度以北黄渤海海域将开始为期3个月的伏季休渔期。届时,所有休渔渔船必须回港停靠。

新华社北京5月30日电 国家主席习近平近日致电杜达,祝贺他当选波兰共和国总统。

习近平在贺电中表示,波兰是最早同新中国建交的国家之一。建交近66年来,双方政治互信不断深化,经贸

等各领域合作成果丰硕,人文交流合作日益活跃,在国际和地区事务中保持良好沟通和协调。中方始终从战略

高度和长远角度看待和发展两国关系,愿同波方深化两国战略合作伙伴关系内涵。我高度重视中波关系发展,愿

同你一道努力,增进两国人民传统友谊,促进各领域互利合作,更好造福两国和两国人民。

## 外交部回应美国防部长卡特涉南海问题有关言论时强调

# 制定“南海行为准则”是中国和东盟国家间的事情

### 美国不是南海问题当事国,应谨言慎行,停止任何有损南海地区和平稳定和中美关系的言行

新华社北京5月30日电 外交部发言人华春莹30日就美国防部长卡特在香格里拉对话会上发表讲话称,中方填海造地规模和速度史无前例,超过其他声索国总和。中方在南海的行动与国际准则和规范“不兼容”。美方对南海岛礁军事化前景及可能带来的误判和冲突风险深感忧虑。将水下岩礁变成机场不能获得主权。美方呼吁各方立即停止“填海造地”,反对任何一方将岛礁进一步军事化的行为,将继续行使与保护航行和飞越自由,并鼓励中国与东盟今年就“南海行为准则”达成一致。请问中

方对此有何评论?

华春莹说,中方注意到了美国防部长卡特的有关言论。美方无视历史、法理与事实,对中国在南海早已形成的主权和权益说三道四,挑拨离间,并对中方正当合理的岛礁建设活动进行指责。中方对此坚决反对。

华春莹说,关于南海问题,我想强调以下六点:一、中国在南海的主权和相关权利主张是在长期的历史过程中形成的,并为历代中国政府所长期坚持,有充分的历史和法理依据,无需通过岛礁建设来强化。

二、中方在南海岛礁部分驻守岛礁上的建设活动完全是中方主权范围内的

事情,合法、合理、合情,不影响也不针对任何国家。有关建设完成后,岛礁上的功能是多方面的、综合性的,除满足必要的军事防卫需求外,更多的是为了各类民事需求服务。中国坚持走和平发展道路,始终奉行防御性的国防政策,坚持与邻为善、以邻为伴的周边外交政策,是维护地区和平稳定的坚定力量。

三、中国作为大国,承担着更多的国际责任和义务。中方建设活动的规模、速度与在南海承担的海上搜救、防灾减灾、气象观测、生态环境保护、航行安全、渔业生产服务等方面的国际责任与义务相称,是基于实际需要,是为向中国、周边国家以及航行于南海的各国船只提供更好的服务。

四、长期以来,各国依国际法在南海享有的航行和飞越自由不存在任何问题,将来也不应出现问题。但各国不应滥用航行和飞越自由的权利,更不得以此为借口损害沿岸国受国际法保护的航行和飞越自由,反而有利于共同应对海上挑战,为航行安全提供更多保障。

五、当前,中国和东盟国家已明确了处理南海问题的“双轨思路”,即有关争议应由直接当事国通过谈判协商解决,南海和平稳定由中国和东盟国家共同维护。中国和东盟国家正在全面落实《南海各方行为宣言》的框架下,积极推

进“南海行为准则”磋商进程,争取在协商一致的基础上早日达成“准则”,并已取得重要积极进展。归根结底,制定“准则”是中国和东盟国家之间的事情,应由中国与东盟国家平等协商、共同制定。希望美国等域外国家充分尊重中国与东盟国家为此所做的努力,不要给“准则”磋商进程增添复杂因素。

六、美国不是南海问题当事国,南海问题不是也不应成为中美之间的问题。我们强烈敦促美方从中美关系和地区和平稳定大局出发,恪守在领土主权争议问题上不持立场的承诺,切实尊重地区国家维护南海和平稳定的努力,谨言慎行,停止任何有损南海地区和平稳定和中美关系的言行。

## “超强厄尔尼诺”真的来了?

印度极端高温“热死”上千人,美国南部遭连日暴雨袭击……有关“超强厄尔尼诺”的话题近期引起社会广泛关注。当前的厄尔尼诺事件究竟发展到什么程度?“超强厄尔尼诺”真的要来了吗?

中国气象局权威人士29日透露,当前厄尔尼诺监测指标确实达到了本次厄尔尼诺事件发生以来的最高值,但不会出现“史上最强”厄尔尼诺事件。

通常情况下,赤道中东太平洋海温连续6个月偏高0.5摄氏度以上,即可认定为发生一次厄尔尼诺事件。

国家气候中心实时监测首席专家周兵介绍,本次厄尔尼诺事件发端于2014年5月,到2014年10月正式“成型”,其强度处于动态变化过程中。

国家气候中心实时监测表明,今年5月以来,伴随着赤道西风的增强和暖水的东传,赤道中东太平洋表层(即洋面以下)暖水不断增强,次表层暖水强度也在不断增强,赤道东太平洋海温增幅更加显著;赤道中东太平洋海温已经比常年同期偏高1.3摄氏度,是本次厄尔尼诺事件形成以来最高值。从表层海温的空间分布看,暖海温中心主要位于赤道东太平洋,局部海温已偏高超过3.0摄氏度。

国家气候中心预计,本次厄尔尼诺事件将持续至秋季,达到中等以上强度,但弱于历史上最强的1997/1998年度厄尔尼诺。

资料显示,在那次厄尔尼诺事件中,赤道中东太平洋的平均海温一度偏高2.5摄氏度,远超前次的1.3摄氏度。

受厄尔尼诺影响,近期全球极端天气气候事件已经频繁发生。印度半岛5月18日以来遭受高温热浪袭击,局部地区日最高气温接近50摄氏度;美国布兰科河发生1929年以来最大洪水,而加州正发生历史上最严重干旱;刚刚经历了近85年最严重干旱的巴西出现旱涝急转,暴雨成灾。

国家气候中心专家会商认为,受厄尔尼诺事件持续发展影响,预计我国夏季长江中下游到江南西部、松花江流域汛情较重;西南地区东部强降雨引发的山洪地质灾害偏重;华北东部和西北地区东部发生夏旱的概率较大;夏季我国北方气温可能比常年同期偏高,但不会出现大范围、长时间的极端高温天气事件。

对于中国这样的农业大国,厄尔尼诺对农业的影响备受关注。专家指出,华南、江南等地入汛以来多强降水过程,造成多地洪涝,农业损失较重。鉴于历史上的厄尔尼诺年大多会对我国农业生产产生影响,有必要根据今年“南涝北旱”的基本判断,提前制定有针对性的防范预案。

记者林晖、王宇 (据新华社北京5月29日电)

# “童星加工厂”真能培养出童星吗?

## ——别让家长“造星梦”坏了孩子童真

### 培养「童星」要砸多少钱?

随着《爸爸去哪儿》《爸爸回来了》等明星亲子节目的热播,童星越来越受到社会的追捧,不少家长倾尽精力、物力、财力,试图将自己的孩子培养成童星。“造星热”的背后反映了家长“望子成龙、望女成凤”的普遍心理,但不容忽视的是,“造星”过程中一些负面因素影响着孩子健康成长,以及不少“形式大过内容”的“童星加工厂”借机“宰割”家长。专家认为,孩子成长有其自身的规律,不可急功近利,否则容易适得其反。



“摘” 新华社发 商海春 作

家住哈尔滨的小学五年级学生美含(化名),希望儿童节能到游乐园疯玩一天,但这对她来说是个奢望。六一当天,美含先要在一场文艺演出中表演舞蹈,然后再在一家综合商场内“走秀”,此外,晚上还有一节钢琴课。

美含的妈妈告诉记者,美含每天早晨6点开始练习,放学后去学才艺表演,回到家还要完成作业,往往要到晚上11点后才能睡觉。

同美含一样,7岁的浩浩因为擅长跳舞,如今已是长沙市内颇有名气的小“童星”。浩浩妈妈说:“高强度的学习,小孩子肯定有受不了的时候,作为家长只能严格要求,在这方面孩子确实是吃了许多苦。”

孩子吃苦的同时,家长也付出巨大的精力、物力、财力。美含妈妈告诉记者,从美含5、6岁起,他们就开有意识地培养孩子的艺术细胞,当时就为她报了学费超6000元的“综合艺术小演员班”。为了让孩子们早早赢在起跑线上,各种“小童星培训班”、“土豪”幼儿园应运而生。

记者了解到,除日常参加培训班的开销外,有些家长甚至不惜砸重金培养“童星”。之前有某少儿题材影视剧制片透露,选角时有家长开出六位数价码,希望让孩子上戏;还曾有媒体爆出家长自费几十万给孩子出专辑。

“父母主要就是想让孩子有‘露脸’机会”,中国教育科学研究院研究员储朝晖说,“有的家长甚至不惜花钱送礼,只为让孩子参加一场集体演出。”

### 「童星培训班」真能培养出童星吗?

记者了解到,在目前市场上,会唱歌、跳舞、乐器的童星已经非常普遍,而会武术、京剧、相声、评书的童星正成为追捧的对象。一名业内人士称:“‘招式’越稀奇,越可能‘制胜’。”

北京某“童星培训班”工作人员于伟(化名)向记者透露,培训班一般会层层“面试”小学员,故意营造出一种竞争激烈的氛围,而不论过程如何,面试结果总是惊人的相似——“你孩子的条件很好,是可塑之才,在这进行系统培训后,你可能就是新一代的‘星爸’‘星妈’,但名额有限,希望你能把握机会,赶快报名”。不少家长因此做起了明星梦,投入大量精力、物力、财力“造星”。

于伟告诉记者,“童星培训班”所谓的名师授课也大多是噱头,“一年到头也上不了几节课”。据他介绍,在实际授课中,真正的艺术培训少,花样百出的“打造”多。“比如声乐、乐器,无法在短期内见到成效,对此家长就会不满意,所以学校的培训大多是虚的,比如给小孩拍写真、拍MV。成本小、效率高,家长还买账。”

于伟表示,相比电视中已经成名的“童星”,多数参加“童星培训班”的孩子虽然参加几场演出,上过几次电视节目,但真正成为“童星”的几率仍微乎其微。

一位曾经为孩子报名参加过“童星培训班”的家长说,“理想很丰满,现实很骨感。光靠参加培训就想培养出童星可以说是太不可能,因为这些机构的目的就是赚钱。时间长了不仅影响孩子学习,甚至会让孩子的心理都变得扭曲。”

### 「童星」被「催熟」该唤醒谁的「梦」?

童星看上去光鲜,其实也有着各种困扰,不仅面临着学业、事业难两全的担心,过早的接触社会也让不少童星过早早熟。

湖南某电视台一位节目编导告诉记者,很多童星说话做事就像大人,过于早熟。“太多童星从小被父母设计走演艺道路,幼年时参与大量商业活动,在此期间一味迎合社会的口味,被塑造成为一个社会角色,空间错位和角色冲突都会在无形中影响着孩子们的健康成长。”

本身年纪就小,又身处一线,童星容易形成以自我为中心的偏差心态。同时,娱乐圈喧嚣的舆论很容易催生童星们在感情上的早熟。有媒体报道,在《爸爸去哪儿》的节目中,观众们一味地呼唤参演的一名男孩和一名女孩“在一起”,在某次发布会上,该男孩竟直接喊女孩“老婆”。

更让人担忧的是,一些童星身处名利场中,受到商业包装和媒体炒作的轮番轰炸,一会儿被质疑隆胸,一会儿被曝天价陪酒,承受着超过年龄承受能力的舆论压力。有专家指出,且不论这样的消息是真是假,对尚且年幼的孩子来说都是“不能承受之重”。

据业内人士介绍,国内的娱乐市场对童星的需求并不大,支撑起童星“造星”现象频出的重要原因,不在孩子的“明星梦”,而在家长的“成才梦”,“望子成龙、望女成凤”的心理使然。

对此,储朝晖认为,家长适当发展孩子的特长本无可厚非,但切不可急功近利。孩子的成长有自己的规律,父母很难知道孩子长大后适合往哪方面发展。在孩子年幼时,家长应该注重培养孩子的综合素质,为以后打下坚实的基础。“尊重孩子的天性,而不是过多干预,否则容易适得其反。”

(新华社北京5月30日新媒体专电)

## 关于保亭山语泉项目取得商品房预售许可证的公告

尊敬的山语泉业主: 感谢您对山语泉项目(现使用案名:蓝城山语泉)的大力支持,目前蓝城山语泉一期A区1-6号楼已顺利取得商品房预售许可证,预售许可证编号为:保房预售第(2015)0003。现具备网签备案条件,为维护您的权益,请您于7个工作日内,携带身份证原件、购房合同或协议、购房收据等相关手续,抵达蓝城山语泉项目营销中心办理网签备案前期手续。如有逾期办理者则按合同或协议相关约定执行如有疑问请致电:0898-83665999 保亭金茂投资有限公司 三亚嘉源置业有限公司 2015年5月31日

## 分立减资公告

经2015年04月10日股东会决议,海南龙圣堂制药有限公司拟派生(新设)分立为海南龙元堂药业有限公司,海南龙圣堂制药有限公司存续。分立后,存续公司海南龙圣堂制药有限公司的注册资本由人民币3500万元减至人民币175万元,新设公司海南龙元堂药业有限公司的注册资本为3325万元。根据《公司法》和相关法律法规的规定,本公司分立/减资前的债务将由新设公司海南龙元堂药业有限公司承担,若本公司在分立/减资前与债权人就债务清偿另行达成书面协议的,按照协议执行。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告之日起45日内,本公司债权人可要求本公司清偿债务或提供相应担保。本公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司分立将按照法定程序实施。特此公告! 联系人:周文谦; 联系电话:13907603592; 地址:三亚市吉阳大道188号。 海南龙圣堂制药有限公司 2015年05月26日

最具广告投放价值的媒体 欢迎在海南日报 南国都市报 刊登广告 海南日报报业集团广告中心 地址:海口市金盘大道30号 电话:66810888